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COLLECTION  de VEHICULES 1/43ème 

ONYX-CHAMPION-SOLIDO-MINICHAMPS-MODELBOX-REVELL-BURAGO-

VITESSE-NOREV-GAMA-MAJORETTE-Models of YESTERYEAR-POLITOYS-

MEBETOYS-TEKNO-MATCHBOX 

JRD-DTF-DTA-DSTF-DSTA-CIJ-QUIRALU-MERCURY-CORGI TOYS 

PROVENCE MOULAGE-KITS à monter : TENARIV-MERI Kits-STARTER-STAND 43-

JIPE-AMR-TAMEO Kits-YAXON-MRF-AUTO REPLICAS-FDS 

 

 

COLLECTION de FILMS cinématographiques sonores et muets  

8mm-9.5mm-16mm-35mm 

CHARLOT-LAUREL et HARDY-HAROLD LLYOD-FELIX le CHAT-POPEYE-MICKEY-

MAX LINDER 

GUERRE-GEOGRAPHIE-HISTOIRE-DOCUMENTAIRES 

GEORGES MELIES (16mm et 9.5mm) 

 

COLLECTION d’APPAREILS CINEMATOGRAPHIQUES 

CAMERAS-PROJECTEURS – LANTERNES 

APPAREILS de PROJECTIONS SONORES 

APPAREILS PHOTOS et POLAROID 

HEURTIER-BOLEX PAILLARD-MALEX Club-CINERIC ERICSON-EMEL France-

EUMIG-CINEGEL ROYAL-A.MOLTENI-BROWNIE-CORONET-THOMSON-PATHE 

CINE-OEHNICHEN 

RW.PAUL-NATIONAL F.EMON 
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1 Vingt-huit véhicules F1 de marques ONYX – CHAMPION – SOLIDO. 20/30 5906 

2 Quarante véhicules divers, dont Rallye – prototypes – Roadsters. 20/30 5906 

3 Trente-sept véhicules divers dont Cabriolets – Course – prototypes de 

marques MODEL BOX – MINICHAMPS – REVELL – BURAGO – VITESSE. 

20/30 5906 

4 Trente-six véhicules dont Course – Rallye de marques VITESSE – SOLIDO – 

EPOKIT – DINKY CHINE. 

20/30 5906 

5 Soixante-douze véhicules, modèles français et étranger dont conduite 

intérieure – utilitaires – camions – Luxe de marques NOREV – ESDO – GAMA – 

SOLIDO – JPM – Ma COLLECTION – MAJORETTE. 

20/30 5906 

6 Cinquante-huit véhicules dont Luxe – AGE D’OR - Course – prototypes de 

marques POLITOYS – SOLIDO – VITESSE – DUGU – RIO. 

20/30 5906 

7 Soixante-trois véhicules dont Course – prototypes – pompiers – utilitaires – 

cabriolets de marques HECO MODELS – SOLIDO – VITESSE – GAMA – BUBY. 

20/30 5906 

8 Lot de véhicules en coffret et boite, comprenant camions – utilitaires – 

voitures et Tour de France, de marques SOLIDO – AGE D’OR – MODELS of 

YESTERYEAR – DINKY (20 p.). 

Nous y joignons un lot de personnages plastique et aluminium – signaux de 

route – pompe à essence. 

60/80 5906 

9 Soixante-dix véhicules dont Course – prototypes – utilitaires – conduites 

intérieures et Cabriolets de marques DTF – DTA – SOLIDO – LESNEY. 

100/120 5906 

10 CIJ : DYNA PANHARD (2 modèles) un vert, un rouge. 40/50 5906 

11 DTF – DTA : Camion de pompiers BERLIET 1er secours 32 E – voiture de 

pompiers DELAHAYE 32 D – LAND ROVER des pompiers. 

50/60 5906 

12 LION CAR – DTF – DSTA : Camion semi-remorque 70 (bo) – grue SALEV 50 – 

Bulldozer BLAW KNOX (bo). 

60/80 5906 

13 DSTA : Camion GUY « SPRATTS » (repeints) – autocar VEGA MAJOR LUXURY 

256 – camion semi-remoque Mc LEAN 948. 

80/100 5906 

14 DSTA – DTF – DTA : Camion Horse Box – camion BERLIET STRADAIR – autocar 

CHAUSSON, crème et bleu 29 F – camion GMC grue militaire – camion 

MERCEDES BENZ LP 19.20 – 917. 

80/120 5906 

15 DSTF – DSTA : Transporteur de voitures BOILOT PETOLAT 39 A -  Transporteur 

de voitures PULLMORE avec rampe 982. 

80/100 5906 

16 DTF : BUICK Oldmaster 24 U (4 modèles) jaune, toit vert – bleu, toit crème – 

bleu, toit noir – beige, toit bleu métal. 

100/120 5906 

17 DTF : STUDEBAKER Commander 24 Y (4 modèles) orange, toit jaune – beige, 

toit grenat – bicolore vert – jaune et crème (repeint). 

60/80 5906 

18 DTA : ROVER 75, bleu métal – AUSTIN Somerset bleu ciel 40 J – AUSTIN Devon, 

vert kaki – VAUXHALL Cresta, bicolore gris et vert 164. 

60/80 5906 

19 DTA : TRIUMPH, marron - MERCEDES BENZ 220 SE bleue – MG Midget jaune, 

180 - MERCEDES BENZ blanche, 237 – HILLMAN Minx verte, 154. 

80/100 5906 

20 DTF : Coupé ALFA ROMEO rouge, 24 J – FORD Taunus or métal, 559 – OPEL 

Admiral bleu métal, 513 – PANHARD PL 17 mauve, 547. 

50/60 5906 

21 DTF : R 12 GORDINI, 1424 G – SIMCA Chambord rouge et crème, 24 K – coupé 

ALFA ROMEO bleu, 24 J – BORGWARD Isabella verte, 549. 

80/100 5906 

22 DTF : SIMCA 1000 bleu ciel, 519 - CITROEN Traction 11 BL, avec cache roues 

bleu (repeints) – coupé OPEL Rekord rouge – coupé MERCEDES BENZ 190 SL 

blanc et noir, 24 H - MERCEDES BENZ 300 SE rouge métal, 533. 

60/80 5906 

23 DTF : ROLLS ROYCE bicolore gris, 551 – FORD Galaxy 500 grenat métal, 1402 – 

PANHARD 24 grise, 524 – CHRYSLER 180 bleu métal, 1409 – triporteur rouge, 

personnage vert et noir. 

80/100 5906 

24 DTF : CITROEN 2 CV bicolore bleu - CITROEN 2 CV 500 grise - CITROEN 2 CV gris 80/100 5906 
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métal, capote grise. 

25 MERCURY – SOLIDO : Quatre voitures de course dont MERCEDES BENZ 55 gris 

métal - MERCEDES BENZ 40 blanche – PORSCHE F 2 grise – FERRARI F 1 rouge. 

60/80 5906 

26 TEKNO : Taxi noir – cabriolet ALFA ROMEO bleu – 4 CV RENAULT blanche – 

PORSCHE GT Le Mans gris métal, 13 U – conduite intérieure avec repeints. 

60/80 5906 

27 Lot comprenant divers véhicules utilitaires – conduite intérieure – tacots – 

motos et T.P. de marques SOLIDO MODELS of YESTERYEAR – VANGUARDS – Kit 

à monter DINKY. 

40/50 5906 

28 Lot divers comprenant 2 kits à construire AMR (break 203 et Mercedes 500). 

Coffret 3 voitures de sport, série 2 DINKY Match Box. 

Coffret 3 voitures de sport, série 1 DINKY Match Box. 

Coffret 4 voitures AGE D’OR SOLIDO 

2 voitures Dinky Toys : CADILLAC 1959 et MONTEVERDI 375 L. 

100/120 5906 

29 Lot divers comprenant CHRYSLER Cruiser – camion-citerne RENAULT – 

bétonnière – 4 voitures officielles RENAULT « Jeux Olympiques JO Albertville 

1992 » - RENAULT F 1 – coffret PROST ONYX. 

40/50 5906 

30 DTF : boite d’avions n° 60 à remonter 

Douze avions divers DTF – DSTF – SOLIDO – TEKNO. 

120/150 5906 

31 DTF : 5 camions divers dont tracteur PANHARD SNCF – FORD – STUDEBAKER 

(laitier – grands moulins de Paris – benne à ordures). 

120/150 5906 

32 DSTF – DSTA : Tracteur UNIC Saharien 893 (bo) – camion Horse Box 981 (patte 

du cheval cassée) (bo).  

80/100 5906 

33 DTA : Camion écurie 581 (bo) – véhicule de pompiers avec échelle 555 (bo). 80/100 5906 

34 DTF et PR : 22 véhicules divers comprenant, camions – utilitaires – citerne – 

balayeuse – Jeep – remorque – SIMCA 5. 

80/100 5906 

35 DTF : CITROEN DS 19 (3 modèles) 24 C – 530, jaune, toit gris – beige, toit noir – 

grenat, toit beige. 

80/100 5906 

36 DTA : TALBOT Lago (2 exemplaires) bleu, 23 H 

FERRARI (2 exemplaires) rouge, 23 J. 

80/100 5906 

37 DTF : 3 CITROEN Traction 11 BL grise – noire avec coffre – noire avec cache 

roues. 

80/100 5906 

38 DTF : SIMCA Versailles jaune, toit noir, 24 Z – SIMCA Aronde bleu ciel, 544 – 

SIMCA toit bleu - CITROEN 2 CV grise. 

80/100 5906 

39 DTF – DTA : MASERATI bordeaux, 22 A – MASERATI rouge, 22 A – SIMCA 9 

Aronde bleu, toit beige, 24 U – SIMCA 9 Aronde bordeaux, 24 U (repeints) – 

JAGUAR type D verte, 238. 

100/120 5906 

40 DTF : RENAULT 4 L bleu ciel, 518 – RENAULT 4 L repeinte – RENAULT Floride 

vert métal, 543 – RENAULT Floride or métal, 543. 

80/100 5906 

41 DTF : SIMCA Versailles 24 Z (repeints) – RENAULT Dauphine 24 E (repeints) – 

RENAULT Dauphine vert olive – FORD Vedette grise. 

60/80 5906 

42 DTF : CITROEN camion laitier « 55 »  586 (bo). 100/150 5906 

43 DINKY JUNIOR : RENAULT 8 bleu, 517 – RENAULT 8 jaune, 517 – RENAULT 8 

rouge (repeints). 

80/100 5906 

44 DTF – DTA : PEUGEOT 203 bleu – PEUGEOT 203 bordeaux (repeints) - JEEP de  

dépannage avec grue rouge, 1412 – NSU rouge métal, 176. 

60/80 5906 

45 DTA : transport de voitures « DINKY AUTO SERVICE » avec sa remorque 984-

985 (partie de bo). 

80/100 5906 

46 DSTF – DTA : Tracteur WILLEME avec semi-remorque FARDIER 36 A 

Camion MIDLAND BANK MOBIL 280. 

60/80 5906 

47 DTF : De SOTO Diplomat vert métal, toit beige, 545 – FORD Thunderbird 

bordeaux, 555 – Chrysler Saratoga rose, 550 – SIMCA Chambord bicolore vert, 

100/120 5906 
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24 K. 

48 AGE D’OR SOLIDO : Treize pièces en boite d’origine. 30/40 5906 

49 DTF – DTA – NOREV : Lot divers de véhicules avec moto QUIRALU (40 p.). 50/60 5906 

50 Trente et un véhicules divers dont camions FORD et STUDEBAKER – transport 

Ecurie Ecosse – caravane – voiture de course SCAMOD – CITROEN 1200 kg 

« GERVAIS ». 

80/120 5906 

51 DTF – DTA (bo) : JAGUAR Type E rouge, 120 – VOLVO 1225 rouge, 184 – ALFA 

ROMEO Scarabeo rouge, 217 – Commercial 404 PEUGEOT bleu, 525 – SIMCA 

1100 grise, 1407. 

100/120 5906 

52 MARKLIN : TAUNUS 17 M Deluxe grise, 8027 – BMW 501 grise, 5524/16 – 

BORGWARD Isabella bleu ciel, 8015. 

60/80 5906 

53 QUIRALU : Break SIMCA Marly jaune, partie de toit rouge – MERCEDES 300 SL 

rouge – ISETTA Velam blanche, toit gris. 

60/80 5906 

54 DTF : Taxi SIMCA 9 Aronde, 24 U – Coupé VW Karman Ghia, 24 M – cabriolet  

PEUGEOT 404 Pininfarina blanc, 526 – CHEVROLET Corvair bleu, 552. 

60/80 5906 

55 DTF : SIMCA 1000 bleu, 519 – PLYMOUTH Belvedere vert et noir, 24 D – R 8 

GORDINI bleue, 1414 (sans pneus) – SIMCA 8 sport grise. 

60/80 5906 

56 DTF : CITROEN 2 CV camionnette pompiers, 25 D – SIMCA 9 Aronde vert olive, 

24 U – PEUGEOT 203 (repeinte) – FORD Vedette taxi noir, toit beige – SIMCA 8 

sport (repeinte). 

60/80 5906 

57 DTF – SOLIDO MARKLIN : 403 PEUGEOT familiale bleu ciel, 24 F – SIMCA 8 

sport vert clair – RENAULT Dauphine 24 E (repeints) – BMW 507 Touring sport 

vert olive, 8022 – LANCIA Flaminia rouge. 

60/80 5906 

58 DTF – NOREV : FIAT 1200 « Grande Vue » marron, toit beige, 531 – 

camionnette PEUGEOT D3A « POSTES » 25 B – R 12 Gordini, 1424 G (bo) – 

CITROEN Traction 15-6 familiale grise – R 8 jaune, 512 – FORD Vedette bleu 

métal. 

80/100 5906 

59 DTF – JRD : Tracteur PANHARD avec citerne TITAN, 32 C – Tracteur PANHARD 

semi-remorque « KODAK » - Tracteur BERLIET « KRONENBOURG ». 

80/100 5906 

60 DTF : VESPA 2CV bleu ciel, 24 L – FIAT 600 beige, 520 – FIAT 850 rouge, 509 – 

LINCOLN Première bleu ciel, toit argent, 532 – CHRYSLER New Yorker 1955 

bleu métal, 24 A. 

80/100 5906 

61 DTF : BERLIET benne carrière – SIMCA Cargo, 33 – camion BEDFORD 

“ CALBERSON”  repeint. 

60/80 5906 

62 DTF : camionnette PEUGEOT D3A “POSTES” 25 B – camionnette PEUGEOT D3A 

« LAMPE MAZDA » 25 B – camion FORD bâché « SNCF ». 

60/80 5906 

63 DTF – MERCURY – DTA : MERCEDES 190 SL blanc, capote noir, 24 H (bo) – 

LANCIA Appia 14, vert – berline 403 PEUGEOT noire, 24 B – JAGUAR type D 

vert clair, 238 (bo) – auto pompe d’aéroport avec phare, 276 (bo).  

80/100 5906 

64 DTF – DTA – DSTF : Autocar ISOBLOC bicolore vert – autocar ISOBLOC rouge et 

argent – Caravelle 60 F (bo) – BMW 2000 Tilux, 157. 

60/80 5906 

65 DTF : DS 19 (4 modèles) 24 C – 530, vert clair, toit gris – vert, toit blanc (bo) – 

orange, toit jaune – vert, toit blanc. 

120/150 5906 

66 Quarante-huit véhicules divers en mauvais état et état moyen, comprenant 

conduites intérieures – utilitaires – cabines de voitures – pièces détachées – 

autobus – voitures de course. 

60/80 5906 

67 Trente véhicules divers, dont tracteur CIJ – camion BERLIET – taxi – 203 – 

Course. 

30/40 5906 

68 CIJ – DTF – DSTF : Tracteur routier RENAULT, bâché, bicolore vert –  

Tracteur PANHARD avec citerne TITAN, 32 C – tracteur WILLEME avec semi-

remorque FRUEHAUF.  

80/100 5906 
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69 CIJ : Dyna PANHARD, mécanique, bleue – 4CV mécanique, verte, L=19cm. 120/140 5906 

70 DTF – DSTF – DTA : Camion SIMCA Cargo « BAILLY » 33 – miroitier SIMCA 

Cargo « St GOBAIN » 33 – car de Police CITROEN, 566 – remorque bâchée, 70 – 

camion GUY SLUMBERLAND, rouge – estafette Trafic SAVIEM, transport de 

chevaux, 571. 

80/100 5906 

71 DTF – FJ – JRD : SIMCA 1500 gris métal, 523 – tracteur BERLIET, transport de 

container – estafette RENAULT pick-up, 563 – PEUGEOT 504 crème, 1415 – 

camion GMC – CITROEN P 55, bâché – camionnette 2CV CITROEN. 

120/150 5906 

72 DTF : PEUGEOT 403 jaune, 24 B – FORD Vedette grise, 24 X – FORD Vedette 

bleue, 24 X – FORD Vedette verte (2 ex.). 

100/120 5906 

73 DTF : CHRYSLER New Yorker 55 jaune et vert, 24 A (2 ex.) – SIMCA Versailles 

bleu ciel, 24 Z – MOSKVITCH grenat, 408 – RENAULT 12 Gordini jaune, 1424 G. 

80/100 5906 

74 DTF – EUROPARC CIJ : MERCEDES 230 SL gris metal, 516 – RENAULT 16 gris 

metal, 537 – CITROEN 3 CV verte, 557 – CITROEN 11 BL noire – FACELLIA. 

80/100 5906 

75 DTF – DTA : CITROEN 23 dépanneuse « DINKY SERVICE » (2 ex.) – camionnette 

PEUGEOT D3A verte, 25 B – camion de dépannage « DINKY SERVICE » - camion 

blindé « BRINKS » 275 – magasin LESNEY. 

80/100 5906 

76 CIJ : PLYMOUTH Belvedere bicolore bleu et crème – MERCEDES 220 grise –  

300 kg RENAULT vert, de la Poste – 300 kg RENAULT gris – MERCEDES 220 

marron – ETOILE FILANTE. 

100/120 5906 

77 CIJ : 1000 kg RENAULT gris – 1000 kg RENAULT Ambulance municipal – taxi 

RENAULT – COLORALE 800 kg RENAULT vert – Prairie RENAULT bleue. 

70/90 5906 

78 SOLIDO : Lot de véhicules en boite d’origine comprenant français et étranger – 

Course – Rallye – conduits intérieures (+ de 35 p.). 

80/100 5906 

79 Lot de véhicules en boite d’origine comprenant Albertville 92 – utilitaires – 

RENAULT – conduites intérieurs – Course et prototypes (+ de 30 p.). 

60/80 5906 

80 ONYX – MATCHBOX – ELIGOR – BURAGO : Lot de véhicules comprenant 

utilitaires anglais et français – Aerton SENNA – F1 RENAULT – Rallye  

40/60 5906 

81 AGE d’OR SOLIDO – HERPA – ONYX : Lot de véhicules comprenant F1 – 

prototypes – utilitaires – break (+ de 30 p.). 

40/60 5906 

82 AGE d’OR SOLIDO : 33 véhicules en boite d’origine comprenant cabriolets 

américains – utilitaires – coach – Luxe et coupés. 

80/120 5906 

83 SOLIDO – BURAGO : Lot de véhicules comprenant autobus – camions – 

cabriolet (+ de 30 p.) 

Boite de 10 véhicules SOLIDO RENAULT CLIO. 

50/60 5906 

84 Lot divers de pièces détachées avec voitures – carrosseries – accessoires – 

pneus. 

20/30 5906 

85 Kits à monter de marques MERI KITS – JMP Production – PM USA – AUTO 

REPLICAS – CAMA – STARTER – FDS dont FORD Coupé – PEUGEOT 301 – 

BUGATTI T23 – LOTUS Andretti – RENAULT – CORDINI F2 (13 p.). 

100/150 5906 

86 Kits à monter TENARIV (5 p.) : LIGIER JS 7 – MASERATI 151 – FERRARI GTO – 

FERRARI 250 Berlinette – RENAULT RS 01. 

120/150 5906 

87 Kits à monter TENARIV (4 p.) : FORD GT 40 n°628 – COBRA TA 64 n° 17C – 

COBRA Daytona n° 17A – SAUBER BMW n°70. 

180/200 5906 

88 Kits à monter TENARIV (5 p) : MATRA MS 1208n° 107 – LOLA ASTON MARTIN 

n° 93 – RENAULT RS 01 SYLVERSTONE 77 n° 188 – ALPINE A 500 1976 n° 222 – 

MATRA BRM n° 86. 

150/200 5906 

89 Kits à monter TENARIV (7 p) CAMA n° 1 et 2 : RENAULT Frégate break – 

RENAULT Frégate cabriolet (x2) – FERRARI 126 C2 n° 38 – BUGATTI 57S – 

Frégate Coupé – LOLA T 600 n° 51. 

150/200 5906 

90 Kits à monter (8 p.) : LIBRERIA Autodromo – QUEENS – PLUMBIES INTER – 150/180 5906 
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MRF – JOHN DAY – GRAPHYLAND – MER : Kart HOTCHKISS GP de l’ACF 1906 – 

BUGATTI 50 – JAGUAR XKE – FERRARI 365 GTS – RENAULT 5 Turbo – ALPINE A 

442 Le Mans 77. 

91 Kits à monter : STAND 43 – PLUMBIES INTER – SMTS – RECORD – TESTORS : 

MERCEDES 300 SCR – MATRA sport 620 – BUGATTI Galibier Limousin – Frégate 

8 K – BUGATTI 35 – PLYMOUTH Prowler.  

180/200 5906 

92 Kits à monter (8 p.) : JPS – GAFFE – ESOD MOD7LE – AMR : AUSTIN HEALEY 

« FROG EYES » - ALPINE A 610 – 1994 – HOTCHKISS MC 49 – CHEVROLET 

Camaro Z 28 (x2) – R 5 turbo. 

150/200 5906 

93 Kits à monter (9 p.) : JIPE – TAMEO KITS – BOSICA – BAM – AUTO REPLICA : 

MATRA Jet 6 – Cabriolet 302 PEUGEOT – RENAULT Mona Quatre – Frégate 

Amiral AMILCAR. 

150/200 5906 

94 Kits à monter : SOLIDO – AMR – KIT YAXON : ROLLS Phantom 3 – ROLLS Coupé 

de ville – BUGATTI Royale – BUGATTI Atalante – LIGIER JS 11 – LAMBORGHINI 

350 GT. 

100/120 5906 

95 DTA - DTF : Lot divers en état moyen et mauvais état, idéal pour pièces 

détachées (+ de 120 p.). 

120/150 5906 

96 DSTA : Grue COLES 972 – Pressure Refueller 642. 80/100 5906 

97 DTA : PLYMOUTH Plaza bicolore crème et vert clair, 178 – PACKARD marron 

clair, 132 – STUDEBAKER « GOLDEN HAWK » bicolore 169 – CADILLAC El 

Dorado jaune 131 – Caravane bicolore, 190. 

120/150 5906 

98 DTA : VANGUARD bleu – VANGUARD crème – JAGUAR 3,4l. grise, 195 – 

AUSTIN DEVON marron – AUSTIN DEVON vert. 

100/120 5906 

99 DTA : MORRIS Oxford verte – OLDSMOBILE bleu – VW Karmann Ghia bicolore 

vert et crème – PORSCHE 356 A crème, 182 – TRIUMPH Herald bicolore bleu 

ciel et blanc, 189. 

100/120 5906 

100 DTF – DTA : FERRARI 250 GT bleu ciel, 513 – DS 23 rouge métal, 530 – 

SAMS’CAR bleu ciel, 108 – VICTOR Estate jaune , 141 – FORD Anglia verte, 155. 

100/120 5906 

101 DTA : CHEVROLET El Camino bicolore blanc et vert, 449 – Ambulance Supérior 

CRITERION (x2). 

60/80 5906 

102 DTA : MERCEDES 600 rouge métal, 128 – SAAB 96 rouge métal – HUDSON 

Sedan bicolore beige et bordeaux – BUICK marron. 

80/100 5906 

103 DTA : FERRARI bicolore (repeinte) 23 H – COOPER Bristol verte, 233 – 

MASERATI rouge, 231 – Bolide des Records vert. 

60/80 5906 

104 DTA : AC ACECA gris et rouge, 167 – AUSTIN Atlantic bleu ciel – TRIUMPH TR2 

rose, 111 – ASTON MARTIN verte, 110 – AUSTIN HEALEY jaune, 109. 

80/120 5906 

105 DTA : JAGUAR 157 (4 modèles) bicolore jaune et gris – jaune – rose – verte. 100/120 5906 

106 DTA : Trois camions dont TROJAN rouge – BEDFORD « KODAK » jaune – 

TROJAN CYDRAX vert. 

60/80 5906 

107 DTA : Autocar bleu et jaune – camion FORDSON vert, 422 – camion fourragère 

– camion bâché. 

80/100 5906 

108 DTA : Trois camions dont TROJAN « Chivers Jellies » – TROJAN « DUNLOP » 

rouge – MORRIS Capstan bicolore bleu. 

80/100 5906 

109 DTA : Cinq conduites intérieures dont Coupé – Limousine et Coupé de Luxe 

(manque une roue) (repeints). 

100/120 5906 

110 PROVENCE MOULAGE – Kits à monter (vendus en l’état) : 3 voitures : FERRARI 

275 Spider – FACEL VEGA 3 – CITROEN DS Cabriolet. 

80/100 5906 

111 STARTER Kits à monter (vendus en l’état) : 4 voitures : FERRARI 250GT Le 

Mans 64 – FERRARI Expérimentale Le Mans 62 – PORSCHE 956 « New Man » 

Le Mans 84 – RENAULT Maxi 5. 

80/100 5906 

112 PROVENCE MOULAGE – Kits à monter (vendus en l’état) : 3 voitures : DS Le 60/80 5906 
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DANDY – 203 Cab – FERRARI 250 California.  

113  EPOKIT – RECORD – AUTOMODELLI HIFI – NESTOR - Kits à monter (vendus en 

l’état) : 4 voitures : FERRARI 365 GT – RENAULT Prototype – MASERATI 450 S 

Le Mans 57 – RENAULT SAPRAR 1939 Roadster. 

80/100 5906 

114 PROVENCE MOULAGE – Kits à monter (vendus en l’état) : 3 voitures : FACEL 2 

– SAAB 96 S Monte Carlo 63 – ALPINE A 106. 

60/80 5906 

115 Kits à monter (vendus en l’état) : ALPINE A 210 Le Mans 1965 – RONDEAU Le 

Mans 1969 – MARTINI MK 19 1976 F 2 – FERRARI Sebring 1975. 

80/100 5906 

116  PROVENCE MOULAGE – SILHOUETTE - Kits à monter (vendus en l’état) : 

JAGUAR County – Cabriolet STUDEBAKER 1951 – ALPINE A 110 Cabriolet – 

TALBOT LOTUS Champion du Monde 1981. 

80/100 5906 

117 EPOKIT – PIRATE MODELES et divers - Kits à monter (vendus en l’état) : 

PEUGEOT 402 « DARL’MAT » faux Cabriolet – DELAHAYE 135 1948 – PEUGEOT 

202 – BUGATTI EB 112 – PANHARD CD – MARCH 762. 

100/120 5906 

118 PROVENCE MOULAGE – Kits à monter (vendus en l’état) : MRF MERCEDES 300 

SLR – DELAGE D 8 1939 – VACEL VEGA Excellence – FACEL VEGA HK 500. 

80/100 5906 

119 RECORD – SILHOUETTE - Kits à monter (vendus en l’état) : PORSCHE CK 5 

KREMER Le Mans 1982 – ALPINE A 310 – RONDEAU M 382 MALARDEAU Le 

Mans 1982, réf. 1013 – LAMBORGHINI COUNTACH. 

80/100 5906 

120 PROVENCE MOULAGE – SILHOUETTE – FDS – AUTOMODELLI – EPOKIT - Kits à 

monter (vendus en l’état) : Coach TALBOT – RONDEAU M 382 – REINASTELLA 

(x2) – BUGATTI type 251 – LIGIER JS 9 1978 – VIVA Grand Sport Cabriolet 1937. 

80/100 5906 

121 MOTORKITS – AMR – AUTOMANY – EPOKIT : Lot de maquettes à monter : 

BUGATTI 101 Coupé – GORDINI F 1 – PEUGEOT 203 1953 – R 5 Turbo. 

80/100 5906 

122 AUTOMODELLI – EPOKIT – OLDIES – AUTOMANY – SILHOUETTE - Kits à 

monter (vendus en l’état) : RENAULT RE 60 – VIVA Grand Sport Berline 1938 – 

RENAULT 5 Turbo – BUGATTI 252 1956 – 4CV RENAULT – RONDEAU M 382 C 

Kickers. 

80/100 5906 

123 PROVENCE MOULAGE – Kits à monter (vendus en l’état) : DEVOS Cabriolet 

301 – AC COBRA – FACEL VEGA FV 2 – RENAULT 11 Turbo. 

Nous y joignons une R8 GORDINI NOREV. 

80/100 5906 

124 PROVENCE MOULAGE – AUTOMODELLI – RECORD - Kits à monter (vendus en 

l’état) : RENAULT R 40 F 1 – PORSCHE Turbo Cabriolet – FERRARI GTO – ASTON 

MARTIN DB 4. 

Nous y joignons une PEUGEOT 505 Monte Carlo 81. 

60/80 5906 

125 PROVENCE MOULAGE – Kits à monter (vendus en l’état) : RENAULT Sport 

Spider – RENAULT 5 Turbo – FORD 3L Alan Mann – RENAULT 21 Turbo – 

Formule RENAULT MARTINI PROST 1976 – K 457 LOTUS Europa Le Mans 1967.  

100/120 5906 

126 RECORD - Kits à monter (vendus en l’état) : MERCEDES 300 SLR Coupé – 

FERRARI 250 – FERRARI GTO 1984 – PORSCHE Rallye Monté Carlo – FERRARI 

365 P – FORD GT 40 JOEST. 

100/120 5906 

127 PROVENCE MOULAGE – AUTOMANY – TENARIV - Kits à monter (vendus en 

l’état) : LIGIER JS II – CITROEN TAV 1938 – RENAULT 21 Turbo – JAGUAR MK II – 

R 8 GORDINI. 

100/120 5906 

128 STARTER - Kits à monter (vendus en l’état) : RENAULT Maxi 5 Turbo – 

RENAULT Maxi 5 PHILIPS – RENAULT Maxi 5 COSTA BRAVA – FERRARI SWB Le 

Mans. 

60/80 5906 

129 AIRFIX – REVELL – MATCHBOX – ITALERI : boites de maquettes d’avions à 

construire (+ de 25 p.). 

50/60 5906 

130 HELLER : boites de maquettes à construire, voitures – avions, certains sous 

blister (+ 35 p.). 

60/80 5906 
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131 Lot de boites vides DINKY – TOP 43 – SOLIDO. 

Nous y joignons des pneus. 

40/60 5906 

132 DTA – NOREV – M. DUBRAY : ATLAS bus réf. 295 – SIMCA 5 orange, 24 – 

CITROEN C 4 – RENAULT Primastella 1934. 

80/100 5906 

 2488 division du lot 2   

133 JOUEF : 5 motrices et locomotives dont BB 9201 – BB 2200 – BB 13001.  80/100 2488 

134 JOUEF : 4 motrices – locomotive et loco-tender dont CC 7140 – BB 66000 – 

locomotive 231 – loco-tender 020 

40/60 2488 

135 DTF : LINCOLN Première bleu ciel, toit argent, 532 (bo) – PL 17 parme, 547 (bo) 

– SIMCA Chambord bicolore rouge et blanche, 24 K (bo) – FLORIDE RENAULT 

or métal, 543 (bo). 

100/120 2488 

136 DTF – SOLIDO – DTA : 7 voitures diverses dont ROLLS ROYCE – BUICK 

Roadmaster – CHEVROLET Corvair – STUDEBAKER Commander – Caravane. 

60/80 2488 

137 Lot de véhicules divers en état moyen et mauvais état dont véhicules du Tour 

de France. 

20/30 2488 

138 CIJ – JRD : Roadster à 3 personnage – 2 CV Camionnette (manque une porte). 60/80 2488 

139 MARKLIN « HO » : Loco-tender 040, réf. 3032 (bo) – Loco-tender 130 de la DB 

réf. 3095 (bo). 

80/100 2488 

140 MARKLIN « HO » : lot divers de rails – accessoires – feux – éléments de circuit 

– catalogues – grue. 

100/120 2488 

141 JOUEF et divers : lot de wagons et voitures voyageurs. 40/60 2488 

142 JOUEF : Coffret TGV EXPRESS . 

MEHANO : Coffret THALYS 

MARKLIN : boite de 3 wagons 44-140. 

Rame russe 

PIKO : rame, réf. 0723. 

60/80 2488 

143 MARKLIN « HO » : Coffret comprenant rame diesel et train marchandises, réf. 

29152. 

80/100 2488 

144 ROCO : Coffret STARTSET, réf. 41136. 60/80 2488 

145 AGE D’OR – BURAGO : Lot de véhicules 1/43ème et 1/24ème – BUGATTI F 1. 40/50 2488 

146 AGE D’OR – BURAGO – SOLIDO – BRUMM – DINKY : Lot de véhicules 1/43ème  

Prototypes F 1 – Course – Rallye. (+ de 60 p.). 

60/80 2488 

147 ONYX – VITESSE – BURAGO – MODELS of YESTERYEAR : Lot de véhicules 

1/43ème : Prototypes - F 1 – Course – Rallye – conduite intérieures - cabriolets. 

60/80 2488 

148 Douze voitures de circuit type SCALEXTRIC (quelques manques). 100/120 5364/6 

149 CORGI TOYS : ASTON MARTIN DB5 James BOND’S, réf. 261 (bo). Etat d’usage. 70/90 5364/7 

150 CORGI TOYS : VANWALL Formula 1 « Grand Prix » 150 S (bo). 20/30 5364/8 

151 CORGI TOYS : CHEVROLET Corvette Sting Ray 310 (bo). Etat d’usage. 10/20 5364/9 

151/1 CORGI TOYS : LOTUS Climax F 1 – FERRARI F 1, 154 – BRM F 1 « Grand Prix ». 10/20 5364/10 

152 SOLIDO : HARVAY Special Indianapolis 158 (bo mauvais état). 10/20 5364/11 

153 MERCURY : ALFA ROMEO Berton Giulia Canguro (bo). 10/20 5364/12 

154 SOLIDO : FERRARI 2,5l. 129. 10/20 5364/13 

155 SOLIDO : FIAT ABARTH 113 20/30 5364/14 

156 MERCURY : DYNA Sport 206 20/30 5364/15 

157 SOLIDO : ALFA ROMEO GTZ 148. 10/20 5364/16 

158 SOLIDO : FORD Le Mans 146. 10/20 5364/17 

159 SOLIDO : FERRARI 330 P3. 10/20 5364/18 

160 MATCHBOX – POLITOYS – JMK : 4 véhicules. 10/20 5364/19 

161 CORGI TOYS : voitures et tanks dont MARCOS 1800 GT. 10/20 5364/20 

162 Cinq voitures dont NOREV. 10/20 5364/21 
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163 SOLIDO - MERCURY – CIJ : Quatre voitures. Etat d’usage. 10/20 5364/22 

164 POCHER : maquette voiture de course FIAT 130 HP 1097, présentée dans sa 

vitrine, L=50cm. 

60/80 5451/1 

165 RIO – BRUMM : 16 véhicules divers. 20/30 5187 

166 DTF : 11 véhicules divers dont PEUGEOT 204 – 504 – CITROEN Dyane – Coupé 

MERCEDES 300 SE. Etat d’usage. 

80/120 5187 

167 DTF – JRD : 20 véhicules dont DAUPHINE – 403 Taxi – ROLLS ROYCE – tracteur 

et caravane (repeints). 

100/120 5187 

168 SOLIDO Age d’Or : 21 voitures. 80/100 5187 

169 SOLIDO – ELIGOR : 19 voitures dont utilitaires – militaires et mer. 80/100 5187 

170 Vingt-trois véhicules en état moyen et mauvais état, dont ASTON MARTIN DB 

5 – Course – caravane et TP. 

80/100 5187 

171 Huit véhicules dont ASTON MARTIN DB 5 « GOLDFINGER » - LOTUS amphibie 

James BOND – transport de chevaux – pompiers. 

50/60 5187 

200 Bobines de films 35mm : Le Renard et la Cigogne dessin animé MM 64 (1 bob) 

Le Train du Soupir MM 34 (1 bob). 

Petit Bâton MM 63 (1 bob). 

Week-end Surprise MM 46 (1 bob). 

Le Capitaine de Copernic MM 41 (1 bob). 

Rue du Rendez-vous MM 17 (1 bob). 

Si un Jour MM 42 (1 bob). 

Zoo Parade MM 69 (1 bob). 

Charlot Vagabond MM 13 (1 bob). 

Des Souris et pas d’Hommes MM 43 (1 bob). 

De la France et du Skis MM 16 (1 bob). 

La Femme Fardée MM 171 (6 bob). 

150/200 Mabille 

201 Bobines de films 35mm : Congo Bill MM 22 (2 bob). 

François le Rhinocéros M 62 (2 bob). 

Avril au Portugal M 88 (1 bob). 

Soutine Grand Peintre MM 87 (1 bob). 

Le Fauteuil d’Albert MM 93 (1 bob). 

Dieu Illustre MM 92 (1 bob). 

Pays du Nord de la France Vu du Ciel MM 73 (1 bob). 

Laurel et Hardy MM 65 (1 bob). 

Prêtres Interdits MM 33 (5 bob).  

150/200 Mabille 

202 Bobines de films 35mm : Le Mariage dessin animé MM 66 (1 bob). 

Punisher MM 134 (5 bob). 

Quatorze MM 97 (1 bob). 

Foire Expo de Bar le Duc 1929 (1 bob). 

Charlot et l’Etoile MM 50 (1 bob). 

Milou en Mai MM 114 (5 bob). 

Le Défi MM 60 (2 bob). 

La Mort et le Singe MM 45 (2 bob). 

120/180 Mabille 

203 Bobines de films 35mm : le Jouet MM 12 (5 bob). 

Gitanos et Papillons MM 79 (1 bob). 

Rallye Lancia 75 MM 74 (1 bob). 

La Couleur de la Mer MM 75 (1 bob). 

Jean Thomas MM 99 (1 bob). 

Mes Copains les Ragondins MM 68 (1 bob). 

Moscou Circus MM 61 (3 bob).  

Saturnin MM 67 (1 bob). 

100/150 Mabille 
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204 Bobines de films 35mm : le Bar de la Fourche MM 35 (5 bob). 

Coup d’Etat à Bahes Shar MM 44 (2 bob). 

La Chine 1973 MM 28 (1 bob). 

Charlot Knock-out MM 49 (2 bob). 

Enfants et Animaux MM 14 (1 bob). 

L’Appétit vient en mangeant MM 47 (1 bob). 

Charlot Cambrioleur MM 48 (2 bob). 

Sports et Actualités MM 15 (1 bob). 

150/200 Mabille 

205 Bobines de films 35mm : KING KONG MM 55 (8 bob). 

NADAR MM 85 (1 bob). 

Les Culottes Rouges MM 86 (6 bob). 

Majorette Story MM 76 (1 bob). 

Dépailler MM 77 (1 bob). 

Des Gens Charmants MM 78 (1 bob). 

200/300 Mabille 

206 Bobines de films 35mm : Charlot jour de paye MM 122 (1 bob). 

Haute Fréquence MM 174 (1 bob). 

La Duchesse MM 175 (1 bob). 

Dessin animé MM 136 (1 bob). 

La Boite MM 98 (1 bob). 

Le 6ème Continent MM 54 (5 bob). 

Exil et Présence du Tibet MM 172 (1 bob). 

Perdu dans un Harem MM 30 (1 bob). 

Dans les Vap’s MM 160 (1 bob). 

De l’Onde à la Lumière MM 164 (1 bob). 

Le Pêcheur et le Prêcheur MM 105 (1 bob). 

Terre de Glace MM 89 (1 bob). 

Cabora Bassa MM 90 (1 bob). 

Métropole en Liberté Londres MM 91 (1 bob). 

Forces de Haute Mer MM 165 (1 bob). 

200/300 Mabille 

207 Bobines de films 35mm : TATA DA MM 173 (1 bob). 

Positif 2 Amis (1 bob) – Négatif 2 Amis (1 bob). 

Boite de Nuit MM 162 (1 bob). 

A l’Ecole des Frères Lumière MM 180 (1 bob). 

Paris Jardins MM 142 (1 bob). 

Eclair Journal MM 119 (1 bob). 

La Duchesse MM 151 (1 bob). 

La Duchesse MM 144 (1 bob). 

Hommage MM 146 (1 bob). 

Le Pêcheur MM 153 (1 bob). 

Carnavals – Chars MM 182 (1 bob). 

Eclair Journal MM 118 (1 bob). 

Pêcheur MM 148 (1 bob). 

Les Pyrénées et le Cirque de Gavarnie MM 111 (1 bob). 

Carnaval MM 70 (1 bob). 

Film militaire muet MM 27 (1 bob). 

La Métamorphose des Livres MM 157 (1 bob). 

Taipeh MM 102 (1 bob). 

En Plein Coeur MM 103 (1 bob). 

 Vive l’Eau MM 84 (1 bob). 

180/220 Mabille 

208 Bobines de films 35mm : Eclair Journal n° 35 MM 128 (1 bob). 

Pub Entracte 181 (1 bob). 

120/180 Mabille 
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Ne Réveillez pas un Flic qui Dort MM 132 (5 bob). 

Exil et Présence du Tibet MM 152 (1 bob). 

Rodeo Circus MM 155 (1 bob). 

Chercheur d’Or MM 71 (1 bob). 

Paris Documentaire MM 138 (1 bob). 

Les Demoiselles de Monceau MM 104 (1 bob). 

Vu du Ciel MM 117 (1 bob). 

On a Gagné MM 106 (1 bob). 

France Actualités la Guerre à l’Ouest – La France Libre MM 94 (1 bob). 

Kidnapping MM 161 (1 bob). 

L’Ordre MM 166 (1 bob). 

Contrevents et Croisés MM 57 (1 bob). 

Piste Poudreuse MM 101 (1 bob). 

Photographie MM 163 (1 bob). 

L’Oiseau et le Vermisseau MM 100 (1 bob). 

TATA MM 154 (1 bob). 

209 Bobines de films 35mm : Eclair Journal MM 115 (1 bob). 

Sandy MM 167 (5 bob). 

Leningrad MM 143 (1 bob). 

5 bobines MM 52 

Bruxelles MM 169 (1 bob). 

Une si Jolie Petite Guerre MM 159 (1 bob). 

Hommage MM 150 (1 bob). 

Eclair Journal 1930/35 MM 137 (1 bob). 

Le Thibet MM 147 (1 bob). 

En se Donnant la Main MM 81 (1 bob). 

Vue Général des Hauts Fourneaux de Pompey MM 116 (1 bob). 

France Actualités 1937/38 MM 95 (1 bob). 

Inauguration du Monument aux Morts d’Epinal MM 82 (1 bob). 

Effets de Vagues à Biarritz MM 109 (1 bob). 

Sur les Bords de la Rance MM 108 (1 bob). 

L’Hiver sur la Côte d’Azur MM 110 (1 bob). 

Popeye et la Princesse MM 96 (1 bob). 

150/180 Mabille 

210 Bobines de films 35mm : Sandy MM 141 (5 bob). 

L’Union Sacrée MM 170 (6 bob). 

Le Gendarme se marie MM 53 (4 bob). 

Sauf votre Respect MM 145 (6 bob). 

80/120 Mabille 

211 Bobines de films 35mm : Sauf votre Respect MM 135 (6 bob). 

Atlantique Sud MM 25 (4 bob). 

Les Hommes Préfèrent les Grosses MM 131 (5 bob). 

Ne Réveillez pas un Flic qui Dort MM 176 (5 bob). 

120/150 Mabille 

212 Bobines de films 35mm : 200 jours pour 24 heures MM 5 (1 bob). 

Civilisations Perdues MM 3 (1 bob). 

Journal Eclair MM 29 (1 bob). 

Arthur le Créateur MM 32 (1 bob). 

Utrillo MM 4 (1 bob). 

Courir à Monaco MM 10 (1 bob). 

Tournée d’Eté MM 11 (1 bob). 

Valise Diplomatique MM 40 (1 bob). 

Charlot Musicien MM 08 (1 bob). 

Les Loups de l’Alabama MM 39 (1 bob). 

120/180 Mabille 
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Les Borgnes sont Roi MM 21 (1 bob). 

L’Escorte MM 18 (1 bob). 

Une Nuit d’Epouvante MM 24 (3 bob). 

Sylvestre Trouble-Fête MM 183 (1 bob). 

Le Gendarme en ballade MM-FA 032 (1 bob). 

Le Magnifique MM-FA 030 (1 bob). 

La Vallée des Castors MM 06 (2 bob). 

Un Lévrier pas comme les Autres MM 7 (3 bob). 

213 Bobines de films 35mm : Je ne sais rien mais Je dirai tout MM 19 (5 bob). 

ORCA MM 56 (5 bob). 

Adieu Blaireau M 156 (5 bob). 

Le Mur de l’Atlantique MM 20 (6 bob). 

Corps à Corps MM 168 (4 bob). 

120/180 Mabille 

214 Bobines de films 35mm : Richard au Pays des Livres Magiques MM 179 (5 

bob). 

Bambi MM 178 (3 bob). 

La Belle et la Bête MM 177 (4 bob). 

Piedalu à Paris MM 59 (10 bob). 

100/150 Mabille 

215 Bobines de films 35mm : les 4 Charlots Mousquetaires MM 02 (6 bob). 

L’Affaire Dominici MM 01 (6 bob). 

Le Testament du Dr Mabuse MM 31 (5 bob).  

120/150 Mabille 

216 Bobines de films 35mm : deux Grandes Filles dans un Pyjama MM 37 (5 bob). 

Dracula contre Frankenstein MM 23 (5 bob). 

Dis-moi que tu m’Aimes MM 36 (5 bob). 

Dr Jekyll et Mr Hyde MM 149 (5 bob). 

Foyer Perdu (je suis un imbécile) MM 58 (6 bob). 

Les Feux de la Chandeleur MM 38 (6 bob). 

L’Aigle et l’enfant MM 9 (2 bob). 

Valse des Pantins MM 107 (6 bob). 

180/220 Mabille 

217 Bobines de films 35mm : Foyer Perdu (je suis un imbécile) MM 58 (6 bob). 

Les Feux de la Chandeleur MM 38 (6 bob). 

L’Aigle et l’enfant MM 9 (2 bob). 

Valse des Pantins MM 107 (6 bob). 

100/120 Mabille 

218 Bobines de films 35mm : lot divers  

Jour de Paye Charlot MM 122 

2ème partie 

Laurel et Hardy MM 139 ½ 

Laurel et Hardy MM 149 2/2 

Journal de Guerre MM 130 

Journal de Guerre MM 129 

La France en Guerre MM 126  

La France en Guerre MM 125 

La France en Guerre MM 124 

La France en Guerre MM 123 

La France en Guerre MM 123 A 

Journal n° 31 MM 120 

Bobines positifs et négatifs 2 Amis. 

80/100 Mabille 

219 Bobines de films 9,5mm : Incognito 

Les Misérables 

La Prise de Colmar par la 1ère Armée 

La France Libre Journal de la Résistance Général de Gaulle à Paris 

180/220 Mabille 
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Nous les Gosses  

le Manoir Hanté 

le Petit Séminariste  

la Terre Promise 

la petite Chocolatière 

le Père Tranquille 

Princesse Macha  

¼ heure à Tabarin 

Les Disparus de St Agile 

La Main de l’Homme 

La Révolte des Joujoux 

Laurel Explore l’Afrique 

Le Général Leclerc – Veillée d’Armes 

Harold Lloyd fait un beau Mariage 

Trop Riche      (40 films). 

220 Bobines de films 9,5mm : Max Victime du Quinquina  

Félix le Chat Continue ses Farces 

L’Ile aux Crabes 

Negritina 

La Grande Amie 

La Guerre sans arme 

Buster s’en va t‘en Guerre 

Un de la Légion 

La Danseuse Espionne 

Charlie Chaplin Déjeune 

Charlie Chaplin Accessoiriste 

La Petite Chocolatière 

La Passion 

Max Victime du Quinquina 

L’Homme à l’Hispano 

Ademaï Aviateur 

Petite Peste.    (49 films). 

150/200 Mabille 

221 Bobines de films 9,5mm : 1er de Cordée 

Charlot Fait une Cure 

La Belle au Bois Dormant 

Harold Lloyd rate un mariage 

Princesse Macha 

Charlot s’évade 

Charlot Ouvrier Peintre 

Félix le Chat 

Buster Keaton fait Mouche 

Bonzo Chapardeur    (70 films). 

120/150 Mabille 

222 Bobines de films 9,5mm et 35mm. : Charlot Policeman 

Charlot Gardien de l’Ordre 

Le Retour de Don Camillo 

Le Petit Monde de Don Camillo 

Le Roi des Bricoleurs 

Laurel et Hardy au Far West 

Deux Bidasses et le Général 

Les Rats du Trottoir 

Casanova 

150/200 Mabille 
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Une Nouvelle Vision du Far West 

Le Bar de la Fourche 

Michel Strogoff 

Les Joyeux Lurons du Tyrol 

Guerre et Paix 

Julie Pot de Colle 

Le Roi des Edelweiss 

L’Année Terrible 

Mourir d’Aimer 

Le Rempart des Béguines 

King Kong film annonce 

Jean Mineur Publicité 

Railways   (50 films). 

223 Bobines de films 9,5mm et 35mm : Films Annonces en 35mm. 

Deux Hommes dans la Ville 

Antoine et Sébastien 

Belle et le Clochard 

Le Dictateur 

Le Paria 

Zorro se démasque 

Salut Berthe 

Sous les Toits de Paris 

L’Aigle Solitaire 

Nous Irons à Deauville 

Nouvelle Vision du Far West 

Les Aventuriers 

L’Horoscope 

Sur un Arbre Perché 

L’Affaire Dominici 

Erotissimo 

Les Magiciens 

Roger Rabbit 

Tilt à Bangkok.   (+ de 60 films). 

200/250 Mabille 

224 Lot divers de films principalement en 16mm : 

Les Actualités Françaises 

Les Feux de la Chandeleur 

Le Massif Vosgien 

Le Cheval Sauvage 

Films de Géographie 

Films sur l’Art.   (environ 70 films). 

150/180 Mabille 

225 Ecran et bobines vides en 35mm et 16mm. 120/180 Mabille 

226 Projecteur sonore BELL et HOWELL 9,5mm 

Projecteur CINE GEL 8mm Royal 215 – Le Mans 

Projecteur CINE GEL 8mm Royal 200 – Le Mans 

Projecteur CINE GEL 8mm – 9mm et 16mm Royal 215 – Le Mans 

KODAK : Projecteur BROWNIE 8 

Projecteur 8mm. 

120/180 Mabille 

227 Projecteur sonore BELL et HOWELL modèle 552 

Projecteur BOLEX PAILLARD 18-5 8mm 

Visionneuse de diapositives 

Visionne de films MURAY – KNAY 816. 

150/200 Mabille 
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228 Projecteur CINE GEL  Royal 500 – Le Mans 

Projecteur sonore HORTSON 

Visionneuse de diapositives MALIK 

Projecteur 8mm EUMIG 

Projecteur LAPIERRE CINEMA. 

120/150 Mabille 

229 Projecteur BELL et HOWELL 16 

Projecteur sonore BOLEX PAILLARD S 

Transformateur TELIK 

Projecteur SLD 16 

Projecteur RAYNOX S.505. 

120/180 Mabille 

230 Projecteur EIKI Super Slot Load II 

Projecteur ELMO CX 350 XENON 

Projecteur PATHE 16 

Amplificateur HORTSON Paris. 

150/200 Mabille 

231 Amplificateur Cie RADIO CINEMA avec haut-parleur 

Projecteur 8mm EUMIG type P 26 

Projecteur LAPIERRE type L 60 (2 modèles) 

Projecteur HEURTIER Super 8 – P 6-24 B option sonore 

150/200 Mabille 

232 Lot de Projecteurs dont AGFA – MOVECTOR 8 – HEURTIER P 6-24 – ALDIS – 

FRIGIFLUX type A 250 SI – CINE GEL. 

150/200 Mabille 

233 Lot de petits films 35mm dont : Tintin – Fables – Contes pour Enfants – Peau 

d’Ane – Cendrillon – Les 3 Petits Cochons – la Belle au Bois Dormant (+ de 

200). 

120/150 Mabille 

234 Lot de Projecteurs dont NORIS Super 200 – CINE GEL Le Mans (3 ex) – 

Mesureur de films – NIZO PROJEKTOR, modèle H. Concessionnaire CHOTARD – 

PARIS. Synchroner 100. 

150/200 Mabille 

235 Quatre projecteurs-valise électriques de marques HEURTIER – BOLEX 

PAILLARD – CINE GEL 106. 

120/150 Mabille 

236 Trois projecteurs-valise électriques dont MALEX « RECORD » - BOLEX 

PAILLARD M 8 – PATHE JOINVILLE 9,5mm de 1946 et projecteur de diapos ROB 

(qq accidents). 

120/150 Mabille 

237 Quatre projecteurs-valise électriquesdont MALEX CLUB 8mm (2 ex.) – 

HEURTIER – ELMO ST 1200 sonore. 

120/150 Mabille 

238 Quatre projecteurs-valise électriques dont certains avec bloc sonore de 

marques PATHE MS 24 – MALEX CLUB – RD 16 BEMCO. 

120/150 Mabille 

239 Ensemble de projecteurs-valise électriques et visionneuse 8mm et 9,5mm de 

marques EMEL FRANCE – CINERIC ERICSSON en bakélite – NEOPTA – 

PRESTINOX – EUMIG – CINE GEL GS 8 - BOLEX PAILLARD synchronizer – SILMA 

130 super 8 (12 pièces). 

150/250 Mabille 

240 Huit projecteurs-valise électriques et visionneuse de marques EUMIG – 

MURAY – CINE GEL ROYAL – GR 8 – KODAK Senior n° 1, principalement 8mm. 

100/120 Mabille 

241 Sept projecteurs-valise électriques et visionneuse 8mm et super 8 de 

marques BAUER T2 Super – KODAK Instamatic M55 P – Revue Luxe Sound 40 – 

HEURTIER 8 et super 8  P6 24 – EUMIG S. 

100/120 Mabille 

242 Huit projecteurs-valise électriques et visionneuse 8mm et super 8 de 

marques KODAK Instamatic – EUMIG – ROYAL CINE GEL. 

Tourne disque TEPPAZ.  

100/120 Mabille 

243 Six projecteurs-valise électriques et visionneuse 8mm et 16mm  de marques 

KODAK – POCKET – RETINAMAT 210 – RAYNOX MALEX CLUB - Revue Luxe 

Sound 50B – BELL & HOWELL. 

120/150 Mabille 

244 Deux chambres photographiques dont l’une à soufflet, l’autre portant 150/200 Mabille 
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l’étiquette « Le Comptoir Général de Photographies L. GAUMONT et Cie – 57 

rue St Roch PARIS ». 

245 Lot de projecteurs-valise électriques Super 8 et visionneuse de marques BELL 

& HOWELL Chicago – SAE JOINVILLE le PONT – PATHE WEBO 9,5mm JOINVILLE 

– DUAL. 

120/150 Mabille 

246 Projecteur sonore, modèle MB 15 des « Ets André DEBRIE 111-113 rue St Maur 

Paris » avec son baffle 16mm  dans sa boite en bois. 

150/200 Mabille 

247 Projecteur sonore, modèle MB 15 des « Ets André DEBRIE 111-113 rue St Maur 

Paris » avec son baffle 16mm  dans sa boite en bois. 

80/120 Mabille 

248 Projecteur sonore, modèle MB 15 des « Ets André DEBRIE 111-113 rue St Maur 

Paris » avec son baffle 16mm  dans sa boite en bois. 

100/120 Mabille 

249 Deux Projecteurs sonores, modèle MB 216 et MB 15 des « Ets André DEBRIE 

111-113 rue St Maur Paris ». 

120/150 Mabille 

250 Projecteur-valise électrique 16mm – Cinémascope BENOIST BERTHIOT – 

Amplificateur DEBRIE 16 Paris, type MS 24. 

120/150 Mabille 

251 Trois projecteurs électrique 16mm et 9,5mm de marques CINERIC – ROYAL 

CINE GEL et CINE GEL. 

120/150 Mabille 

252 Sept projecteurs électrique et visionneuse en 8mm – 16mm et 9,5mm de 

marques VIKTOR – HEURTIER – SIEMENS – CINERIC REGENT et BAUER T10 R. 

100/150 Mabille 

253 Huit projecteurs électrique et visionneuse de marques MALIK – METEOR 300 - 

EUMIG P8 – LUM-INOX – BAUER T16. 

80/100 Mabille 

254 Deux lanternes à soufflet, une de fabrication SAPHIR BOYER Paris, l’autre de 

fabrication A. MOLTENI « 44  rue du Château d’Eau PARIS ». 

80/120 Mabille 

255 Lot divers comprenant phonographe à pavillon en laiton – Electrophone GID – 

caméra CONTINENTAL EDISON et projecteur BROWNIE 8.  

80/120 Mabille 

256 Lot de matériel cinématographique avec projecteur 35mm – platine moteur 

ETM Paris – une partie de projecteur avec ampli 16mm. 

200/300 Mabille 

257 Quatre caisses comprenant des films 8mm – super 8 – 16mm et 9,5mm sur le 

thème de CHARLOT – LAUREL et HARDY – FANTOMAS – FERNANDEL (+150 p.) 

100/120 Mabille 

258 Quatre caisses de films divers en 8 – super 8 – 16mm sur le thème de LAUREL 

et HARDY – CHARLOT – FELIX le CHAT – HARLOD LLOYD – Jean RENOIR – 

géographie – Darry Cowl – PINOCCHIO – CITIZEN KANE (+150 p.). 

100/120 Mabille 

259 PATHE BABY et divers 8mm et super 8, films sur les thèmes tels que musique – 

histoire – géographie – MAX LINDER (+200 p.). 

100/150 Mabille 

260 Lot de matériel cinématographique composé de pieds tripodes – parties de 

projecteur en plus ou moins bon état. 

200/300 Mabille 

261 Quinze appareils photos de marques LUMIERE – SPORTING – BROWNIE 

JUNIOR – CORONET – AGFA. 

80/100 Mabille 

262 Dix appareils photos dont marques BROWNIE – CORONET. 80/100 Mabille 

263 Dix appareils photos de type POLAROID. 80/100 Mabille 

264 Douze appareils photos dont marques SPORTFLEX – AGFA – POLAROID – 

ULTRAFEX – ELITE – ZENIT-E et plaques. 

80/100 Mabille 

265 Deux cartons de films 8mm et super 8 – 9,5mm et 16mm sur les thèmes 

géographie - LAUREL et HARDY – POPEYE – MICKEY – CHARLOT (+ de 100 p.). 

100/120 Mabille 

266 Cinq projecteurs électrique 9,5mm et 16mm ; dont marques CINE GEL LE 

MANS – SENIOR M29. 

150/180 Mabille 

267 Lot d’appareils de type POLAROID – appareils photos PENTAX – ROYFLEX et 

accessoires. 

100/120 Mabille 

268 Quinze appareils photos divers dont BROWNIE JUNIOR – ROYFLEX – SUPER 

REFLEX. 

120/150 Mabille 

269 Lot de matériel cinématographique composé de 2 appareils de  projection 200/300 Mabille 
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avec baffle et ampli, dont une de marque DEBRIE. 

270 Lot de matériel cinématographique et photographique en état moyen, 

composé de projecteurs – piètements et accessoires ainsi que objectifs. 

80/100 Mabille 

271 Lot de matériel divers composé de 2 projecteurs en état moyen – baffle – 

amplificateur et OPASCOPE. 

80/100 Mabille 

272 Lot de 5 films en 16mm et 9,5mm figurant les histoires de Georges MELIES 

dont, « la Conquête du Pôle » « La Fée Carabosse » « le Voyage dans la Lune » 

et quelques primitifs de 1903 à 1907. 

400/500 Mabille 

273 Lot de matériel comprenant visionneuse ALVIS – Projecteur HEURTIER 8mm – 

caméra THOMSON – haut-parleur et visionneuse EDUCA. 

150/200 Mabille 

274 Lot divers comprenant 2 projecteurs 16mm dont ETM type D – projecteur et 

appareil OEHNICHEN – haut-parleur et baffle. 

150/200 Mabille 

275 Lot divers de matériel et accessoire en mauvais état avec partie de projecteur 

– visionneuse - agrandisseur. 

60/80 Mabille 

276 Deux caméras projecteurs PATHE CINEMA sur piédestal en chêne – films 

35mm, hauteur 150 et 133mm (transformations).  

300/400 Mabille 

277 Caméra projecteur RW PAUL, brevet du 25/5/1895 sur un piédestal en chêne 

– films de 35mm, hauteur 157cm. 

400/500 Mabille 

278 Deux caméras projecteurs dont PATHE CINE sur piédestal en chêne – films de 

35mm, hauteur 139 et 138cm. 

300/400 Mabille 

279 Grand projecteur sonore de salle de cinéma, films de 35mm – constructeur : 

NATIONAL F. EMON. 

1200/1800 Mabille 

 INVENDUS VENTE DU 8/10/2016   

 A grouper : 103 -104 -113 60/80 Mabille 

 114 – 118 – 119 – 124  80/100 Mabille 

 127 – 130 – 138 - 141 40/60 Mabille 

 129 – 153    30/40 Mabille 

 155 -157 30/40 Mabille 

 175 – 180. 60/80 Mabille 

 


